



## От сильного ливня пострадал храм апостола Филиппа в Шардже



**Служба коммуникации ОВЦС, 11.03.2024.** Из-за аномальных ливней, которые обрушились на Объединенные Арабские Эмираты в ночь на 9 марта, пострадал храм святого апостола Филиппа в Шардже. Сильнейшие дожди с грозами и штормовой ветер вызвали в стране ряд чрезвычайных ситуаций, из-за чего властями был объявлен «оранжевый» уровень опасности.

Оказалась повреждена в том числе кровля храма Русской Православной Церкви в Шардже, причем, как **сообщил** приходской сайт, из-за протечек произошло подтопление внутренних помещений. В сообщении отмечается, что требуется оперативно провести гидроизоляцию кровли храма, осуществить внешнюю покраску и внутренний ремонт поврежденных помещений.

Несмотря на пережитое стихийное бедствие, **службы в храме продолжаются** – к воскресенью

10 марта были проведены первичные работы по ликвидации последствий. Воскресную Литургию совершил настоятель храма архимандрит Александр (Заркешев).

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91504/>